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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL
DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO.
Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze
horas, via videoconferência, ocorreu a reunião ordinária do Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Educação – PPGE, da Universidade Estadual do Centro-
Oeste,  UNICENTRO.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Coordenador  do  Programa,
professor  Geyso Dongley  Germinari.  Estiveram presentes:  os/as  membros/as do
colegiado os/as professores/as Ana Aparecida de Oliveira Machado Barby, Angela
Maria Moura Costa, Cibele Krause Lemke, Emerson Luis Velozo, Gláucia Andreza
Kronbauer,  Jamile Santinello,  Khaled Omar Mohamed El Tassa, Luciane Neuvald,
Marciano  Adilio  Spica,  Marisa  Schneckenberg;  os/as  professores/as
colaboradores/as  Evandro Oliveira de Brito, Flávio Ribeiro, Leoni Malinoski Fillos,
Suzete  Terezinha  Orzechowski,  Willson  Gerigke.  Justificaram  ausência  os/as
professores/as  Aliandra  Cristina  Mesomo  Lira,  Juliane  Sachser  Angnes,  Kyrlian
Bartira  Bortolozzi,  Sandra  Regina  Gardacho  Pietrobon,  Saulo  Rodrigues  de
Carvalho. A reunião teve início com o professor Geyso cumprimentando a todos e
passando para a apreciação do  Item 1. HOMOLOGAÇÃO DA ATA Nº 003/2024
(leitura prévia)  – Aprovado.  Item 2. PROCESSOS:  1. Processo nº 10985/2024,
Data  do  processo:  25/04/2024  Interessado(s):  ANGELA TEREZINHA OLIVEIRA
BRANCHER  Assunto:  APRECIAÇÃO  DO  PEDIDO  DE  APROVEITAMENTO  DE
CRÉDITOS DE ANGELA TEREZINHA OLIVEIRA BRANCHER Relator(a): CIBELE
KRAUSE  LEMKE  –  Aprovado;  2.  Processo  nº  13994/2024,  Data  do  processo:
17/06/2024 Interessado(s): CIBELE KRAUSE LEMKE Assunto: APRECIAÇÃO DO
PEDIDO DE COORIENTAÇÃO DE TESE DA DOUTORANDA FERNANDA SEIDEL
BORTOLOTTI  Relator(a):  LUCIANE  NEUVALD  –  Aprovado;  3.  Processo  nº
14127/2024,  Data  do  processo:  19/06/2024  Interessado(s):  LIGIANE  REGINA
PORUCZENYSKI Assunto: APRECIAÇÃO DO PEDIDO DE APROVEITAMENTO DE
CRÉDITOS DE LIGIANE REGINA PORUCZENYSKI Relator(a): MARCOS GEHRKE
–  Aprovado;  4.  Processo  nº  14292/2024,  Data  do  processo:  21/06/2024
Interessado(s):  VANESSA  DOMINGOS  TOLEDO  Assunto:  APRECIAÇÃO  DO
PEDIDO  DE  APROVEITAMENTO  DE  CRÉDITOS  DE  VANESSA  DOMINGOS
TOLEDO Relator(a): JULIANE SACHSER ANGNES – Aprovado; 5. PProcesso nº
13344/2024, Data do processo: 06/06/2024 Interessado(s): LEIDIANE APARECIDA
DOS SANTOS Assunto: APRECIAÇÃO DO REQUERIMENTO DE QUALIFICAÇÃO
DE  MESTRADO  DE  LEIDIANE  APARECIDA  DOS  SANTOS  (Aprovado  Ad
Referendum) Relator(a):  MARCIANO ADILIO SPICA – Aprovado;  6.  Processo nº
13120/2024,  Data do processo:  03/06/2024 Interessado(s):  KEILA DE OLIVEIRA
Assunto:  APRECIAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  DE  QUALIFICAÇÃO  DE
DOUTORADO  DE  KEILA DE  OLIVEIRA (Aprovado  Ad  Referendum)  Relator(a):
SAULO RODRIGUES DE CARVALHO –  Aprovado;  7.  Processo  nº  14291/2024,
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Data  do  processo:  21/06/2024  Interessado(s):  VANESSA DOMINGOS  TOLEDO
Assunto: APRECIAÇÃO DO PEDIDO DE APROVEITAMENTO DE PROFICIÊNCIA
DE VANESSA DOMINGOS TOLEDO Relator(a): ALIANDRA CRISTINA MESOMO
LIRA –  Aprovado;  8.  Processo  nº  14134/2024,  Data  do  processo:  19/06/2024
Interessado(s):  LIGIANE  REGINA PORUCZENYSKI  Assunto:  APRECIAÇÃO  DO
PEDIDO DE COORIENTAÇÃO DE LIGIANE REGINA PORUCZENYSKI Relator(a):
EMERSON  LUIS  VELOZO  –  Aprovado;  9.  Processo  nº  14128/2024,  Data  do
processo: 19/06/2024 Interessado(s): LIGIANE REGINA PORUCZENYSKI Assunto:
APRECIAÇÃO  DO  PEDIDO  DE  APROVEITAMENTO  DE  PROFICIÊNCIA  DE
LIGIANE REGINA PORUCZENYSKI  Relator(a):  KHALED OMAR MOHAMAD EL
TASSA – Aprovado.  Item 3. HOMOLOGAÇÃO DE ATA DE QUALIFICAÇÃO DE
MESTRADO: Fernanda  Pontarollo.  O  professor  Geyso  anunciou  o  retorno  da
estagiária  Caroline  e  passou  para  o  Item  4.  HOMOLOGAÇÃO  DOS
REPRESENTANTES  DISCENTES  DE  NÍVEL  MESTRADO  E  DE  NÍVEL
DOUTORADO:  o  professor  Geyso  informou  que  a  gestão  das  representantes
discentes Andressa, nível Mestrado, e Rosangela, nível Doutorado, se encerra no
dia  30 de junho e  que,  por  esse motivo,  foram indicados os  nomes das novas
representantes, os quais foram homologados: Rayane Ferreira, nível Mestrado; e
Ligiane  Regina  Poruczenyski,  nível  Doutorado.  Item  5.  COMISSÃO  DE
DISCIPLINAS: O professor Geyso passou a palavra para a professora Marisa, que
fez  a  leitura  da  proposta  de  oferta  de  disciplinas  elaborada  pela  comissão.
Conforme a proposta, as disciplinas obrigatórias e optativas no próximo quadriênio
2025-2028 serão ofertadas de modo presencial.  No caso da demanda específica
dos  professores  permanentes  do  Programa transferidos  para  outras  IES,  sendo
estes os professores Alessandro, Jamile, Michelle e Poliana, os mesmos poderão
ministrar disciplinas obrigatórias e optativas em parceria com outros docentes, as
quais ocorreriam de modo presencial com a participação do docente que está em
outra  IES  de  forma  remota.  Não  havendo  nenhuma  objeção,  a  proposta  foi
aprovada  pelo  Colegiado.  Item 6.  EDITAL DO PROCESSO  DE  SELEÇÃO  DE
ALUNOS REGULARES 2025: foram apresentados os editais para os processos de
seleção  de  alunos  regulares  nível  Mestrado  e  nível  Doutorado,  com  datas  de
matrícula e de início das aulas a definir, em função de não terem sido divulgadas
ainda as datas das colações de grau da UNICENTRO. O professor Geyso propôs
que a prova deste ano seja aplicada no Campus de Irati, ao que todos concordaram.
Destacaram-se ainda as mudanças dos editais com relação ao modelo do projeto,
para deixá-lo mais claro principalmente com relação à inserção da temática. Quanto
ao número de vagas, o professor Geyso sugeriu que se mantivesse a oferta de uma
vaga por professor para o Doutorado, enquanto para o Mestrado cada professor
indicou o número de vagas de seu interesse, conforme segue: uma vaga para os
professores  Angela,  Evandro,  Gláucia,  Luciane,  Ana  Barby,  Cibele,  Emerson,
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Geyso, Jamile, Marciano; duas vagas para os professores Flávio, Willson, Leoni,
Suzete. O professor Geyso se prontificou a confirmar o número de vagas ofertadas
pelos professores que não estavam presentes na reunião. Item 7. CALENDÁRIO 2º
SEMESTRE DE 2024: foi apresentado o calendário para o segundo semestre de
2024, destacando-se a boa oferta de disciplinas optativas, incluídas duas disciplinas
novas aprovadas pelo CEPE. ASSUNTOS GERAIS: a professora Jamile falou sobre
o  1º  Simpósio  Internacional  de  Direito,  Educação  e  Tecnologia,  promovido  pela
UNESPAR, de formato totalmente online, nos dias 31/10 e 01/11, e agradeceu ao
apoio do PPGE na realização do evento. A professora Luciane lembrou sobre o livro
organizado por ela e pelo professor Alessandro, o qual já conta com 14 artigos a
serem publicados, destacando que o prazo para os interessados em participar se
encerrará  ao final  de agosto.  Sobre  o PPP,  a  professora  Luciane salientou que
faltam  informações  no  documento  disponibilizado  no  drive,  o  qual  deve  ser
preenchido  pelos  demais  professores  para  sua  finalização.  A professora  Suzete
lembrou sobre o Seminário de Pedagogia da Região Sul, a ser realizado em Foz do
Iguaçu, com apoio do PPGE. O professor Geyso informou que o Proap 2025 foi
liberado e que serão organizados os editais para uso destes recursos.  Nada mais
tendo a declarar, eu, Diana Janice Padilha, lavro a presente ata, que após lida e
aprovada, segue assinada por mim e pelos membros do Colegiado presentes.
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